
9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 4 ÍÁÒÔÁ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) M | ÃÅÎÔÒÏÉÄ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC. îÁÊÄÉÔÅ ÂÁÒÉÃÅÎÔÒÉÞÅÓËÉÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÏÞËÉ C ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ÔÒÅÕÇÏÌØ-
ÎÉËÁ ABM .

2) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AC, BC É AB ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÏÞËÉ T , P É Q ÔÁË, ÞÔÏ AT : TC = 1 : 4,
PB : PC = 5 : 1 É AQ : QB = 3 : 2. òÁÚ×ÅÓØÔÅ ÍÁÓÓÙ ÐÏ ×ÅÒÛÉÎÁÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÃÅÎÔÒ ÍÁÓÓ ÌÅÖÁÌ ×
ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÉ ÏÔÒÅÚËÏ× PQ É BT . ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÏÔÒÅÚÏË PQ ÄÅÌÉÔ ÏÔÒÅÚÏË BT?

3) (ðÏÄÓËÁÚËÁ Ë (4).) äÁÎÙ ÍÁÔÅÒÉÁÌØÎÙÅ ÔÏÞËÉ A(ma), B(mb), C(mc). äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ma+mb = 0, Á mc 6= 0,
ÔÏ ÃÅÎÔÒ ÍÁÓÓ ÜÔÉÈ ÔÒ£È ÔÏÞÅË ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÐÒÑÍÏÊ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÅÊ ÞÅÒÅÚ C ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÏ AB.

4) þÅÒÅÚ ÓÅÒÅÄÉÎÕ ËÁÖÄÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ×ÐÉÓÁÎÎÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÐÒÑÍÁÑ, ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÁÑ ÐÒÏÔÉ×Ï-
ÐÏÌÏÖÎÏÊ ÓÔÏÒÏÎÅ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÉ ÞÅÔÙÒÅ ÐÒÑÍÙÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÏÄÎÏÊ ÔÏÞËÅ. (õËÁÚÁÎÉÅ: ÒÁÚ×ÅÓØÔÅ ÍÁÓÓÙ ×
×ÅÒÛÉÎÙ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ É × ÃÅÎÔÒ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ.)

9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 04 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÂÁÒÉÃÅÎÔÒÉÞÅÓËÉÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÃÅÎÔÒÁ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.


